



**SEDGWICK COUNTY, KANSAS**  
**DIVISION OF FINANCE**  
**Purchasing Department**

525 N. Main, Suite 823 ~ Wichita, KS 67203  
Phone: 316 660-7255 Fax: 316 383-7055  
[www.sedgwickcounty.org/finance/purchasing.asp](http://www.sedgwickcounty.org/finance/purchasing.asp)

**ADDENDUM 1**  
**RFP #20-0024**  
**2020 BRUSH TRUCK**

March 18, 2020

The following is to ensure that vendors have complete information prior to submitting a proposal. Here are some clarifications regarding the proposal for a 2020 Brush Truck.

Questions and/or statements of clarification are in **bold** font, and answers to specific questions are *italicized*.

- 1. You have listed in several places requirements for the chassis. Do you have a preference for the chassis manufacturer like Ford, Chevy, or Dodge? Also, do you have a preference for a model like (Ford) F-350, F-450, F-550, (Chevy and Dodge) 4500, or 5500?**

*Answer: SCFD #1 preference would be a Ford F450 meeting specifications. Any chassis manufacturer meeting specifications will be considered.*

- 2. On page 6 you are requesting a steel flatbed body. We custom design and fabricate our bodies out of heavy-duty aluminum. Will aluminum bodies be considered?**

*Answer: SCFD #1 would rather stay with steel since it is easier for us to repair if necessary. Would consider aluminum.*

- 3. You are asking for bids for a "brush unit" but have no pump or tank within your specs. Do you want a pump and tank offered with this request for bid?**

*Answer: Pump and skid unit will be bid separately.*

Firms interested in submitting a proposal *must* respond with complete information and **deliver on or before 1:45 p.m. CDT, Tuesday, March 24, 2020**. Late proposals will not be accepted and will not receive consideration for final award.

**“PLEASE ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM ON THE PROPOSAL RESPONSE PAGE.”**

---

Britt Rosencutter  
Buyer  
BR/hp